[image: ][image: ]9-2021-4


[image: ][image: ]
[image: ][image: ][image: ]
[image: ][image: ]


[image: ]
[image: ]


[image: ]
[image: ]




[image: ][image: ]



[image: ]
[image: ]

[image: ]
[image: ]

[image: ]
[image: ]






[image: ]
[image: ][image: ]
[image: ]
[image: ][image: ]
[image: ]
[image: ]
 [image: ]     [image: ]





Řešení:  
1. 50       2.1  723 km     2.2  1801,5 m2       3.1         3.2 -       
4.1  (-3x).(2x + 1 - 3y)     4.2  7; 4; 49      4.3  3y - 5         5.1   0        5.2   10      
6.1  1 min 8 s      6.2  2 min 33 s     7.1   69      7.2  47      7.3  22      8.1  150  cm2       8.2  50 cm
[image: ][image: ]9.                                                                                 10. 
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 8

V pravouhlém lichobézniku ABCD se zékladnou AB plati:
|AB| = 15 cm, |CD| = 10 cm, |AD| = 12 cm, |%BAD| = 90°

D 10cm

12cm

(@w
max. 3 body
8 Vypoctéte

8.1  vcm? obsah lichobézniku ABCD,
8.2  vcmobvod lichobézniku ABCD.
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Priblizit (Ctrl+klavesa Plus)

(czw)

max. 3 body
Usecka LM je strana rovhoramenného trojthelniku KLM.

V tomto trojuhelniku je kazdé z obou ramen dvakrat delsi nez zékladna.
Bod U lezi uvnitf trojuhelniku KLM.

Sestrojte vrchol K trojuhelniku KLM, oznacte jej pismenem a trojuhelnik narysujte.
Najdéte vsechna 3 feseni.

V zaznamovém archu obtdhnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (Cary i pismena).
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10
Vroviné lezi body A, S.

>x

(czvw)
max. 3 body
10 Bod A je vrchol obdélniku ABCD a bod § je stied tohoto obdélniku.
Vrchol C mé od vrcholu Di od stiedu S stejnou vzdalenost, tedy |CD| = |CS|.
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@@w)

max. 3 body
10 Bod A je vrchol obdélniku ABCD a bod § je stied tohoto obdéIniku

Vrchol C mé od vrcholu Di od stiedu S stejnou vzdalenost, tedy |CD| = |CS|.

Sestrojte vrcholy B, C, D obdélniku ABCD, oznacte je pismeny a obdélnik narysujte.
Najdéte viechna feseni.

V zaznamovém archu obtéhnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (Cary i pismena).

VYCHOZI TEXT K ULOZE 11

Cislo A mGze byt kterékoli celé &islo vét3i nez 9.
Cislo B je o 3 vétsi nez ¢islo A.

Cislo C je dvojnasobkem ¢isla B.
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Vrcholfmé od vrcholu Di od stfedu S séejnou vzdalenost, tedy |CD| = |CS|.
Sestrojte vrcholy B, C, D obdélniku ABCD, oznacte je pismeny a obdélnik narysujte.
Najdéte viechna feseni.

V zaznamovém archu obtéhnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (Cary i pismena).

VYCHOZI TEXT K ULOZE 11

Cislo A mGze byt kterékoli celé &islo vét3i nez 9.

Cislo B je o 3 vétsi nez ¢islo A.

Cislo C je dvojnasobkem ¢isla B.

max. 4 body
1 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je

pravdivé (A), ¢i nikoli (N).

11.1  Cislo, které je vysledkem vypo¢tu 4 + B + C, miize byt sudé.

11.2  Cislo, které je vysledkem vypoctu 4 - B + C, musi byt vzdy sudé.

113 Cislo, které je vysledkem vypo¢tu 4 + B — C, musi byt vzdy zapormé.
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VYCHOZi OBRAZEK K ULOZE 12

W:‘@

(c@zw)
2 body
12 Jaka je velikost Ghlu ¢?
Velikosti thlG neméite, ale vypoctéte.

A) 128°
B) 126°
q 118°
D) 114°

E) jina velikost
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Viechny dily stavebnice jsou pravidelné ¢tyfboké hranoly s rozméry 1cm x 1 cm x2cm

Ve stavbé, kterda ma podobu tii spojenych kvadrd, jsou jednotlivé dily naskladany bez mezer

tak, aby stavba obsahovala co nejvétsi pocet stojicich dild. Stojici dil ma dole ¢tvercovou
sténu, lezici dil nikoli.

Stavba
Stojici dil

2 1 1

Lezici dil

Rozméry v obrazku jsou v.cm.

(czvw)

2 body
13 Kolik lezicich dili stavba obsahuje?
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Lezici dil

Rozméry v obrazku jsou v.cm. 3 3 3

(czw)
2 body

13 Kolik lezicich dili stavba obsahuje?

A 0
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D) 18

E) 24
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8

2 body
14 Ve tiidé je o polovinu vice chlapci nez dévcat.

Které z nasledujicich tvrzeni je pravdivé?

A) Chlapci tvofi tii pétiny zaku tfidy.

B) Dévcata tvoii 33 % zaka tridy.

C) Pocet zaku tiidy je trojnasobkem poctu dévcat.

D) Pocet divek ve tfidé je o polovinu mensi nez pocet chlapca.

E) Z&dné z vyie uvedenych tvrzeni neni pravdivé.

max. 6 bodi
15 Prifadte ke kazdé uloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A-F).
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max. 6 bodi
15 Prifadte ke kazdé uloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A-F).

15.1  Vlednu navstivilo vystavu 350 lidi, v inoru 420 lidi.

O kolik procent byla navstévnost v tinoru vyssi nez v lednu?

15.2  Obdélnik i tmavy obrazec zakresleny v obdélniku maji viechny
vrcholy v mfizovych bodech ¢tvercové sité.

O kolik procent je obsah tmavého obrazce mensi nez obsah
obdélniku?

15.3  Véra méla naspofeno 1000 korun. Nejprve si za 20 % uspor koupila tricko
a potom 20 % ze zbyvajicich penéz utratila za knizku.

O kolik procent bylo tricko drazsi nez knizka?

A) 00%
B) 020%
Q) 025%
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O kolik procent je obsah tmavého obrazce mensinez obsah [N/ T~

obdélniku?

15.3  Véra méla naspofeno 1000 korun. Nejprve si za 20 % uspor koupila tricko
a potom 20 % ze zbyvajicich penéz utratila za knizku.

O kolik procent bylo tricko drazsi nez knizka?

A) 00%
B) 020%
Q) 025%
D) 030%
E) 035%

F) ojiny pocet procent
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Je-li konstrukce obou feseni spravna, toleruje se nepatrna nepresnost.
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vuionacn i, £, 4.1, 4.4, 9, 7,5 4 10 Prepisie ao zaznamoveno arcnu pouze vysieaky.

1bod
1 Vypoctéte:
025 . _
0,025 "
max. 2 body

2.1 Reka Labe protéka pouze dvéma staty a délka celého jejiho toku je 1094 km.
V Némecku je tok Labe o 352 km delsi nez v Ceské republice.

Vypoctéte délku toku Labe v Némecku.

22 Zahrada méla vyméru 1799 m2.
Pfi stavbé nového plotu se posunutim sloupkd vyméra zahrady zvétsila o 250 dm?.

Vypocététe v m? novou vyméru zahrady.
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Doporuceni: Ulohy 3, 4.3 a 5 feite piimo v zdznamovém archu.
max. 4 body

3 Vypoctéte a vysledek zapiste zlomkem v zakladnim tvaru.

G-7)4-2G-3)-

3.1

3.2

[ M9D_2021DTpc x | 4

e t%

& Vymazat

bs
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max. 4 body
4
4.1 Z daného vyrazu vytknéte (—3x).
—6x2 —3x + 9xy =
4.2 Dopliite do rameckl chybéjici ¢isla tak, aby platila rovnost.
2
( ca— -b) = -a? —56ab + (4 - b)?
V zaznamovém archu uvedte viechna t¥i ¢isla doplnéna do ramecku.
4.3

Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky).
G-MGE+N+3-(*-10)-(2y-3)-y=

18
4°C Oblacno
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V zaznamovém archu uvedte pouze v poduloze 4.3 cely postup Feseni.

max. 4 body
5 Reste rovnici:
5.1
5x +10
25-2-3x) =—
2

5.2

5 5 3

5'(}’—1)+g'(” —2}’)—2')’—0
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 6

Na trati zavodila 3 auticka.
Prvni auti¢ko ujelo zavod za 1 minutu a 42 sekund.
Druhé auticko ujelo zavod za dobu o tietinu kratsi nez prvni auti¢ko.

Prvni auti¢ko ujelo zavod za dobu o tfetinu kratsi neZ tieti auti¢ko.

max. 3 body
6 Vypoctéte v minutach a sekundach, za jakou dobu ujelo zavod

6.1 druhé auti¢ko,

6.2  tietiauticko.
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VYCHOZI TEXT KULOZE 7

V bilé krabic¢ce jsou jen bilé kulicky, v zelené krabi¢ce jsou jen zelené kulicky a v modré
krabicce jsou jen modré kulicky. Bilych kuli¢ek je 12 a modrych 60.

Do bilé krabicky pfenddme ze zelené a modré krabicky tolik kulicek, aby byl ve viech tfech

krabi¢kach stejny pocet kulicek. Ze zelené krabicky tak musime prendat o 9 kuli¢ek vice nez
z modré krabicky.
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7.1 Urcete pocet viech zelenych kuli¢ek.
7.2 Vypoctéte, kolik kulicek ziistane v modré krabic¢ce.

7.3 Vypoctéte, kolik zelenych kulicek pfendame do bilé krabicky.
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